2018年1月15日

各 位

株式会社イオレ

# 仲間との団体活動の"最高の瞬間"を撮影した素敵な写真・動画を募集! 『ハッシュタグを付けて投稿しようキャンペーン』開始

開始を記念して、2018 年 1 月 15 日(月)~1 月 31 日(水)の期間に投稿された方の中から 抽選で 10 名様にレストランでご利用いただける「お食事券 3,000 円分」をプレゼント

38 万団体、670 万人\*が利用するグループコミュニケーション支援サービス「らくらく連絡網」を運営する株式会社イオレ(本社:東京都港区、代表取締役社長:吉田 直人、以下イオレ)は、Instagram を活用した写真・動画投稿キャンペーン『ハッシュタグを付けて投稿しようキャンペーン』を、2018 年 1 月 15 日(月)から開始いたします。

また、本キャンペーンの開始を記念し、1月15日(月)~1月31日(水)の期間に投稿してくださった方の中から抽選で10名様に、レストランでご利用いただける「お食事券3,000円分」をプレゼントいたします。ユーザーの皆様から、仲間との団体活動の"最高の瞬間"を撮影した写真や動画をキャンペーンハッシュタグ(「#らくらく連絡網」もしくは「#らく連で団体活動」)付きでご投稿いただくことで、応募完了となります。

本キャンペーンの詳細につきましては、以下をご参照ください。

※ 2017年9月30日現在。1万人以下を四捨五入して表示しています。

# 『ハッシュタグを付けて投稿しようキャンペーン』実施概要





ハッシュタグを付けて 投稿しようキャンペーン

# 【開始日】

2018年1月15日(月)

# 【開始記念プレゼント賞品】

1月15日(月)~1月31日(水)にご投稿いただいた方の中から抽選で10名様に、レストランでご利用いただける「お食事券3,000円分」をプレゼント

※利用可能店舗につきましては、キャンペーンサイト(http://www.ra9.jp/lp/instagram cam/)をご参照ください。

#### 【応募資格】

下記項目を全て満たしている方が対象となります。

- ・利用規約に同意していただいた方。
  - ※ 利用規約につきましては、キャンペーンサイト(http://www.ra9.jp/lp/instagram\_cam/)をご参照ください。
- ・プレゼントキャンペーン応募期間中に「#らくらく連絡網」、「#らく連で団体活動」のいずれかが付いている写真か動画を投稿している方。なお、当選の有無に関係なく上記ハッシュタグが付いている投稿は、らくらく連絡網の公式 Instagram に掲載させていただく場合がございますので、予めご了承ください。
- ・らくらく連絡網公式 Instagram アカウント(https://www.instagram.com/luckra9/)をフォローしていただいている方。

#### 【応募方法】

STEP1: らくらく連絡網公式 Instagram アカウントをフォローする。

STEP2: 団体活動をテーマにした写真や動画を撮影する。

STEP3: ハッシュタグ「#らくらく連絡網」もしくは「#らく連で団体活動」のいずれかを付けて、

Instagram に投稿する。

※何回でもご応募は可能ですが、同一の内容の投稿はご遠慮ください。

### 【当選発表】

- ・ 当選発表及びプレゼントは、2 月下旬より順次キャンペーンアカウントよりダイレクトメッセージでご連絡いたします。公式 Instagram アカウントを必ずフォローしていただきますようお願いいたします。
- ・プレゼントの抽選対象については、アカウントの公開設定が「公開」の方に限らせていただきます。 ※非公開の場合は、抽選対象となりません。予めご了承下さい。
- ・プレゼントご当選の権利はご本人様のものとし、第三者への譲渡は固くお断りさせていただきます。

## ■ 会社概要

社名	株式会社イオレ
<del></del> 本社所在地	〒108-0074 東京都港区高輪 3-5-23 KDX 高輪台ビル 9F
代表者	代表取締役社長 吉田 直人(よしだ なおひと)
設 立	2001年4月25日
資 本 金	7 億 2,170 万円 ※2017 年 12 月 15 日現在
従 業 員 数	76 名 ※2017 年 12 月 1 日現在
上場市場	東京証券取引所マザーズ市場(証券コード:2334)
事業内容	<ul> <li>PC・スマートフォン向け各種サービスの運営 (「らくらく連絡網」「ガクバアルバイト」「らくらくアルバイト」)</li> <li>インターネット広告事業</li> <li>アドテクノロジー商品「pinpoint」の開発・提供</li> <li>セールスプロモーション事業</li> </ul>
WEBサイト	http://www.eole.co.jp/

#### ■「らくらく連絡網」とは

団体やグループでの活動に必要な出欠確認や日程調整、アンケート、安否確認等を、メールの一斉送信で 簡単に行うことができるグループコミュニケーション支援サービスです。部活動やサークル、ゼミ、子供の習い事 や少年スポーツチーム、PTA 等の団体活動に従事している皆様にご利用いただいております。

【らくらく連絡網サービスサイト】http://www.ra9.jp/

本件に関するお問い合わせ

株式会社イオレ メディア企画 U 広報担当 高橋 Tel:03-4455-7092